

创卫同行 感恩有您

市国卫复审指挥部、市爱卫会发布致全市人民的感谢信

本报讯(记者王民峰)2月14日,市国家卫生城市复审工作指挥部、市爱国卫生运动委员会发布致全市人民的感谢信《创卫同行 感恩有您》。

感谢信说,新春伊始,万象更新。当新年的曙光普照鹰城大地的时候,全市人民翘首以盼的国家卫生城市复审结果正式揭晓,在市委、市政府的坚强领导下,我市以历史最高分顺利通过国家卫生城市复审,捍卫了荣誉,赢得了尊严。这份荣光属于全体鹰城人民。在这收获喜悦的时刻,谨向广大市民朋友和关心支持鹰城卫生城市复审工作的社会各界表示崇高的敬意和衷心的感谢!

感谢信指出,历尽天华成此景,人间万事出艰辛。平顶山市作为资源型城市和老工业基地,通过成功创卫并巩固提升创建成果,让鹰城换了容颜,让老百姓享受到干净整洁、舒心优美的环境,得到了实实在在的实惠。正是本着“创建为了人民,创建依靠人民,创建成果由全体人民共享”的理念,我们身体力行地开展了全民创建、全民参与、全民出力。全体市民像爱护自己的形象一样呵护着鹰城的形象,像呵护自己的小家一样呵护着鹰城这个“大家”。我们难以忘记广大市民积极响应、广泛参与,从身边事做起、从点滴事

起;我们难以忘记党员干部特别是执勤民警、环卫工人、城管队员等一线人员恪尽职守、披星戴月;我们难以忘记广大志愿者特别是“鹰城大妈”以凡人善举坚守岗位、不求回报、友爱互助;我们难以忘记社会各界、各行各业顾全大局、助力加油的无私奉献和力所能及、增砖添瓦的默默支持。我们为有如此可敬、可爱的市民感到骄傲和自豪!

感谢信最后说,雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。顺利通过国家卫生城市复审,是荣誉更是责任和使命,标志着我市爱国卫生工作进入了新阶段、踏上了新征程,巩固提升创卫成果永远在路上。我们要全力推进创建工作常态长效,持续改善人居环境,以“能力作风建设年”为契机深入开展“我为群众办实事”实践活动,用心用情解决群众急难愁盼的环境卫生问题,让鹰城永远“天更蓝、水更清、路更畅、城更美”,让幸福灿烂的笑容永远洋溢在人们的脸庞,让“国家卫生城市”金字招牌永远闪亮。希望全体市民朋友倍加珍惜创建成果,把焕发出来的热情和激情转化为干事创业的信心和动力,沿着市十次党代会确定的奋斗目标阔步前行,为我市加快建设区域中心城市、努力成为中原城市群重要一极凝聚磅礴力量作出新的贡献!

我省“我最喜爱的绿色食品”评选结果揭晓

我市5家企业产品上榜

本报讯(记者田秀忠)2月10日,记者从市政府蔬菜办获悉,2022年河南省“我最喜爱的绿色食品”评选结果揭晓,我市5家企业产品榜上有名。同时,市政府蔬菜办荣获优秀组织奖。

我市上榜的5家企业产品为:鲁山县正隆牧业发展有限公司的“尧山坡”优选鸡蛋、河南创大粮食加工有限公司的“创大”刀削面、宝丰县欣荣种植专业合作社的“虎狼爬岭”秋月梨、叶县博汇林果有限公司的“奥世红”梨、河

南天成鸽业有限公司的“鸽状元”珍品鸽蛋。

为充分宣传推介河南省优秀绿色食品企业,进一步提升河南省绿色食品的知名度,日前,省农业农村厅下属的河南省绿色食品发展中心开展了2022年“我最喜爱的绿色食品”评选活动。经过企业申报、材料审核、机构推荐、网络投票、公示等程序,河南省绿色食品发展中心授予全省51个产品“2022年河南省‘我最喜爱的绿色食品’获奖产品”称号。

全市小学开学推迟一天报到

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局2月14日下发通知,根据疫情防控工作需要,按照“错时、错峰”原则,该局对我市中小学开学时间进行了微调,初中学生仍按原通知时间报到,小学阶段学生由原定的2月16日报到推迟为2

月17日报到。

该局要求各县(市、区)教育部门组织学生开学前进行核酸检测时,及时与本辖区内卫生健康部门沟通,设立集中核酸检测点,有序安排师生进行核酸检测,严防人员聚集。

元宵节期间全域全时段禁售禁燃禁放烟花爆竹

本报讯(记者程颖)2月14日,记者从市生态环境保护委员会办公室了解到,该办发出通知要求元宵节期间全域全时段烟花爆竹禁售禁燃禁放。

春节期间,在市委、市政府的坚强领导下,全市各级各有关部门采取有效措施,狠抓烟花爆竹禁燃禁放工作落实,全市环境空气质量明显改善。春节假期7天全部是优良天气,烟花爆竹禁燃禁放工作得到省空气质量联防联控工作指挥部的充分肯定。

元宵节是易发生集中燃放烟花爆竹的高风险时段,极易造成空气污染,影响公众身体健康。市生态环境保护委员会办公室要求,各级各有关部门要全面落实禁燃禁放工作措施,动员小区物业、村组党员主动劝阻燃放行为,加大对广场、河堤、小区(村)口等重点区域的巡查监管力度,对燃放烟花爆竹行为发现一起、查处一起、曝光一起。

“巧手织女”做外贸泳衣

鲁山县三西村拓宽村民增收渠道

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)2月13日,在鲁山县辛集乡三西村一个工厂内,女工操作缝纫机制作泳衣。

“不愧是牛郎织女的故里,村里的大闺女、小媳妇个个心灵手巧。工厂正月初六(2月6日)才开始生产,没几天大家就成了操作电动缝纫机的熟手。”当天,正在指导女工生产泳衣的工厂负责人王三辉说。

王三辉今年45岁,是鲁山马楼人。他初中毕业后到北京开饭店,赚到了人生“第一桶金”,2017年经朋友介绍到浙江义乌办服装厂,生意做得红红火火。“义乌那边生意虽然不错,但是房租也高。想到自己有了稳定

的销售渠道,就产生了回老家办厂的想法。”王三辉说。

据市纪委监委驻三西村第一书记吴成高介绍,三西村位于露峰山脚下,牛郎织女的传说就发源于此,村民抬头就能看见半山腰的牛郎织女洞。全村348户1529人,大部分以种植葡萄为主,男人像“牛郎”一样勤劳善良、吃苦耐劳;女人像“织女”般心灵手巧、精通女红。

三西村有个废弃的幼儿园,占地2000多平方米,稍加改造就能变成加工车间。“刚巧我通过一个朋友了解到王三辉有回乡办厂的想法,就与村‘两委’干部一起邀请王三辉把泳衣厂落户到我们村。”吴成高说。

目前,泳衣厂有两个600平方米的车间,招收了60多名工人,大多数是三西村和附近村的留守妇女,其中有脱贫人员10多名。工厂实行计件工资,熟练工人一天能拿200多元。

“工厂是订单生产,产品大部分都出口了,销路不愁。我现在在张官营镇惠堂村还有一个分厂。下一步,准备在老家再多开几个分厂,让乡亲在家门口就有活儿干、有钱赚,也算是为乡村振兴出把力吧。”王三辉说。

你好,小康

春节长假消费品市场购销两旺

本报讯(记者王桂星)2月13日,记者从市商务局获悉,春节长假期间,我市消费品市场购销两旺,全市13家重点零售监测样本企业实现销售总额968596万元,同比增长2.77%。

为保障春节期间生活必需品市场供应,市商务局启动了生活必需品市场供应日监测、日调查、日分析、日发布制度,并加大服务保障力度,向我市重点生活必需品保

供企业发放跨省、省内、市内应急运输通行证200张。截至2月8日,使用通行证的企业累计运送生活物资5197.48吨,生活必需品市场量足价稳。

我市餐饮业企业顺应疫情形势变化,围绕年夜饭、年货节等节庆热点积极创新发展,通过外卖平台、直播等推出年夜饭套餐。据统计,美团平台提供年夜饭的外卖商家同比增长75%,年夜饭销量同比增长87%。

榜样鹰城
2021年度

鹰城经济人物推选活动 候选个人展示



勇毅笃行 做鹰城品质地产的引领者

——记平顶山市建昌房地产开发有限公司董事长王三朴

让老百姓住有所居,是房地产企业的使命和担当。2021年,为稳定房价,国家及地方接连出台相关调控政策,房地产市场一度呈现持币观望、成交大幅放缓的局面。面对风云变幻的市场,在平顶山发展投资控股集团有限公司(以下简称平发集团)正确指导下,平顶山市建昌房地产开发有限公司(以下简称建昌地产)董事长王三朴带领全体职工,科学研判形势,转变发展理念,努力克服各种困难,始终在创新人居产品、探索优质生活方面躬耕前行,圆满完成全年工作目标,在新的一年里继续保持良好发展态势。

追求卓越,打造品质住宅

建昌地产是平发集团的全资子公司,立足鹰城,以“打造精品社区,引领住宅潮流”为产品理念和市场定位,以“信誉第一、服务至上、开拓进取、回报社会”为企业宗旨,发扬不怕苦、不怕累、求实效的工作精神,拥有一批高素质的房地产开发经营管理人才和技术过硬、信誉至上的施工建设技术人才,为实现鹰城百姓“居者有其屋”的目标努力奋斗。



“平顶山市双重预防体系及智慧工地”观摩会在建昌城市花园召开

以凤凰花园项目为起点,建昌地产先后合作开发了瑞府、澜山府项目,独立开发了建昌城市花园项目。从项目定位、施工质量,到物业服务,该公司致力于为全市人民提供优质的购房选择。同时,作为国有企业,该公司还肩负着全市多个棚改项目的建设任务,总规模近百亿



建昌地产董事长王三朴

元。从住有所居到住有所居,该公司始终追求卓越,矢志为鹰城百姓提供品质住宅。

国企担当,助力城市繁荣

湛南新城是我市主城区的南大门,也是拓展我市南北空间、加快平叶一体化发展的重要链接区域。王三朴带领团队积极开展市场调研,发现该区域缺少高品质住宅和集中大商业,开始着力打造该区域的核心力作城市花园小区。该项目以“一心一城”为空间架构,以开源路为新城中枢核心,共规划12栋住宅楼和1栋大商业及配套幼儿园。该项目是建昌地产继开发凤凰花园小区项目之后开发的又一大型住宅小区,有利于促进湛南片区消费升级,带动区域内人群就业。

作为湛河区2020年第四季度重大项目,建昌城市花园项目于2020年12月30日开工,2021年2月6日开盘,截至去年底,完成率到达

101%。在去年下半年房地产走低、国家政策调控的强烈冲击下,该项目依然凭借雄厚的国企实力和看得见的“建昌速度”形成良好的市场口碑。此外,凭借2.3的容积率,36%的绿化率,86%的高得房率,一梯两户、三面宽朝南的设计,超宽的楼间距,该项目迅速赢得市民信赖,并被评为“鹰城第四届消费者信赖品牌”“最受期待楼盘”。

高效管理,赋能企业发展

近年来,王三朴以强化管理为目标,按照公平、公开、公正的原则,严格招标管理和变更管理制度,规范工程量计量、价款审核、支付等管理程序,持续提升管理水平,提高工作效率。

通过科学的管理体系,依托丰富的建设经验,王三朴积极探索精细化施工方法,推广品质工程施工理念,同时加强成本控制,加大集中核算系统对项目成本的知、控、管,实现项目成本

的动态管理及整体效益最大化。通过计划管理考核制度的实施,各部门工作效率和协同配合度不断提升,各项管理制度及办事流程不断优化,企业管理进入新阶段。

安全生产重于泰山,双重预防体系建设是预防和治理安全隐患的有效途径。去年9月16日上午,由市住房和城乡建设局主办的“平顶山市双重预防体系及智慧工地”观摩会在建昌城市花园一标段项目部召开。“主体结构施工完成只是有了框架,下面的量体裁衣才是我们应该高度重视的环节。今后,在项目建设过程中要高度重视双重预防体系及智慧工地建设工作,积极应用新技术、新工艺,确保按照施工节点高质量完成各项建设任务,坚决扛稳扛牢安全生产政治责任,坚决防范遏制各类安全事故发生。”王三朴在会议上强调。

据了解,该项工作自2018年开展以来,平发集团持续推进,指导建筑施工企业建立实用、高效的双重预防体系。凭借高标准施工质量,建昌城市花园一期项目受到各主管单位的表扬,2021年8月,被河南省住房和城乡建设厅认定为“河南省建筑工程安全文明标准化示范工地”。

职工是企业最大的财富。王三朴积极组织管理人员学习培训,到优秀房地产项目考察,拓展管理人员的视野,提高管理人员的专业知识、管理能力、价值观念。此外,王三朴还通过定期举行集体学习和贯通全年的各类企业文化活动,制定全年总回款任务,使员工树立共同目标,形成荣辱与共、积极乐观、精诚团结、互帮互助的工作氛围。

竭尽全力,服务温暖人心

去年夏季,一场特大暴雨突袭鹰城,全市拉响防汛警报。8月22日上午,王三朴冒雨来到凤凰花园小区春华苑、秋实苑,实地查看并指导防汛工作。“一定要把业主生命财产安全放在第一位,防汛工作责任重大,宁可十防九空,也不可有所松懈,要筑牢安全堤,确保小区排水通畅,保证小区车库、储藏室、设备间的安全。”王三朴对小区物业工作人员说。根据王三朴的要

求,凤凰花园物业中心工作人员齐上阵,协同作战,24小时轮流值班,备足沙袋,查设备、排漏点、清算子、通管道……全力筑牢防汛安全线。

2021年,正值中国共产党成立100周年,7月4日,建昌地产联合鹰城曲艺社,为凤凰花园业主及社会各界人士送去了一系列曲艺汇演,逗趣相声、梨园戏曲、快板说唱、奇幻魔术……魅力十足的国粹艺术受到业主的一致好评。

踔厉奋发向未来,实干笃行谱新篇。王三朴表示,进入历史发展新阶段,建昌地产全体员工将齐心协力,奋勇拼搏,努力做鹰城品质地产的引领者,做专业市场的排头兵,不断开发建设优质楼盘,改善我市人居环境,提升人民的获得感、幸福感和安全感,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献力量,以优异的成绩向党的二十大献礼。(张超)



表彰优秀员工



实地查看指导凤凰花园防汛工作

图片由建昌地产提供